

# 衡阳日报

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办  
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2022年1月30日 星期日 农历辛丑年十二月廿八

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日四版  
第18073号

## 中央领导同志慰问老同志

新华社北京1月29日电 春节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别以电话等方式慰问或委托有关方面负责同志慰问了汪洋、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏等老同志,向老同志致以诚挚的节日问候,衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。

老同志对此表示感谢,一致认为党的十八大以来这些年党和国家事业发展历程极不寻常、极不平凡,高度评价以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民取得的彪炳史册的伟大成就,对习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心表示衷心拥护。老同志希望全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,从党的百年奋斗史中汲取智慧和力量,踔厉奋发、笃行不怠,凝心聚力、担当作为,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

## 习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福

汪洋韩正出席

新华社北京1月29日电 在中华民族传统节日壬寅虎年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表孙其信、姜杰等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席梁振英,已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

丁仲礼代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示,刚刚过去的2021年是党和国家历史上,也是中华民族历史上具有里程碑意义的一年。这一年承续了中国共产党领导下的百年奋斗史,奠定了实现中华民族伟大复兴的新基础,开启了向第二个百年奋斗目标迈进的新征程。新的一年,各民主党派、工商联和无党派人士要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九届六中全会精神,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴再添新功。

在听取丁仲礼致辞后,习近平发表了重要讲话。他强调,2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也必将是载入史册的一年。我们办成了一系列大事要事,战胜了一系列风险挑战,推动党和国家事业取得新的重大成就。我们隆重庆祝中国共产党成立100周年,召开中共十九届六中全会,制定第三个历史决议,开展党史学习教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。我们从容应对百年变局和世纪疫情,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局迈出新步伐,改革开放全面深化,民生保障扎实有效,生态文明建设持续推进,“十四五”实现良好开局。我们坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持科学精准、动态清零,慎终如始抓好新冠肺炎常态化防控,积极开展抗疫国际合作,经济发展和疫情防控保持全球领先地位。我们统筹发展和安全,注重防范化解各方面风险,规范社会主义市场经济秩序,弘扬社会主义核心价值观,营造积极健康、充满活力的发展环境。这些成绩的取得,是中共中央坚强领导的结果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的统一战线广大成员同心奋斗的结果。实践证明,大家不愧是中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。在此,我代表中共中央向大家表示衷心的感谢!

习近平指出,过去的一年是多党合作事业取得丰硕成果的一年。各民主党派、工商联和无党派人士贯彻中共中央决策部署,聚焦中心工作履职尽责,积极建言献策,凝聚智慧力量。为期5年的脱贫攻坚民主监督圆满结束,长江生态环境保护民主监督工作再启新程。民主党派巩固深化

“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动成果,多党合作事业稳中有进。全国工商联推进民营经济人士理想信念教育,引导民营企业参与促进共同富裕,“万企帮万村”行动圆满收官,“万企兴万村”行动成功启动。

习近平强调,今年将召开中共二十大,这是党和国家政治生活中的一件大事。各方面工作都要围绕迎接二十大、开好二十大、贯彻二十大精神来谋划和开展。要坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,发展全过程人民民主,始终坚持大团结大联合,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。要坚持正确政治方向,自觉在思想上政治上行动上同中共中央保持高度一致,深入调查研究,积极建言献策,提高参政协商实效。

习近平指出,今年各民主党派和工商联要完成中央和省级组织的换届。要深化政治交接,巩固政治共识,把与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统赓续下来,把

老一代的政治信念、高尚风范和同中国共产党的深厚感情传承下去,确保中国共产党领导的多党合作事业薪火相传。要坚持正确用人导向,严把人选政治关、廉洁关,突出考察人选的理想信念、政治品格、道德修养,确保选出的同志真正靠得住、敢担当、能服众。

习近平强调,各民主党派要紧扣参政党的目标和原则,不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题能力,用自身建设的新成效展示参政党的新面貌。要增强思想政治建设的时代性、针对性、实效性,不断巩固共同团结奋斗的思想政治基础。要健全制度体系,及时将实践中好的经验做法转化为制度规范。要深化理论研究,认真总结参政党的建设经验,把握参政党的建设规律。全国工商联要加强基层组织建设和推动所属商会改革发展,着力提升服务促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的能力和水平,不断提高工作质量和效能。

丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

衡阳市第十二届纪委第二次全体会议召开。秦国文出席会议并强调——

## 坚持不懈把全面从严治党向纵深推进 让清廉成为衡阳的鲜明标识

朱健出席

衡阳日报讯(全媒体记者 陈润)1月29日,衡阳市第十二届纪委第二次全体会议召开。市委书记秦国文出席会议并强调,要认真贯彻落实党的十九届六中全会、十九届中央纪委六次全会、十二届省纪委二次全会和省、市第十二次党代会精神,持续深化新时代自我革命的成功实践,继续保持永远在路上的坚定执着,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,让清廉成为衡阳的鲜明标识。市委副书记、市长朱健出席。会议以视频方式召开,在市政府、各县(市)区分别设分会场。

秦国文指出,习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话,为衡阳在新征程上坚持自我革命、纵深推进全面从严治党指明了前进方向,提供了根本遵循。全市上下要坚决贯彻落实党中央关于全面从严治党的战略部署,持续深化新时代自我革命的成功实践,做到常学常悟、真学真信、笃学笃行,把全面从严治党贯穿现代化建设全过程,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,为奋力谱写实现第二个百年奋斗目标的衡阳新篇章提供强大的政治引领和坚强政治保障。

秦国文强调,过去一年,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移贯彻党中央、省委决策部署,深入开展党史学习教育,扎实推进

全面从严治党的各项工作,反腐败斗争取得了压倒性胜利并全面巩固,市县乡领导班子集中换届风清气正,干事创业的正能量进一步凝聚,为打赢战役、战洪、战役等大战硬仗,为实现经济社会平稳健康发展提供了坚强有力的纪律保障。

秦国文指出,今年是党的二十大召开之年,必须坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,让清廉成为衡阳的鲜明标识。要更加突出政治引领,在固本强基中守初心、担使命,始终坚守不忘初心的政治灵魂,常做直击内心的灵魂拷问,把初心使命、理想信念在内心深处筑牢,不断转化为锐意进取、真抓实干的具体行动。要保持时刻清醒的政治定力,用忠诚守好政治底线,用信念守好思想底线,用良心守好道德底线,用健康守好生活底线,用荣誉守好法纪底线,用公道守好用人底线。要涵养风清气正的政治生态,坚决杜绝“妄议政治、拉帮结派、跑官要官、封官许愿、跑风漏气、造谣诬告、以权谋私、收受礼金、索拿卡要、玩忽职守”等违纪违法问题,始终做到政治上坚定自信、思想上同心同向、行动上高度自觉,不断推动党风政风、社会风气实现根本性好转。

秦国文强调,要更加突出政治监督,切实围绕党中央决策和省委部署,加快推进“三强一化”建设,保障

民生民利加强监督,在履职尽责中强执行、抓落实。要更加突出严实要求,在正风肃纪中惩奸邪、扬正气,查“三鬼”(死缠烂打的“小鬼”、欲壑难填的“恶鬼”、吃里扒外的“内鬼”),驱“四邪”(告黑状、搞内斗、造谣诽谤、说情跑要之邪气),治“五乱”(乱签约、乱招标、乱判案、乱进人、乱花钱),兴“六风”(忠诚履职、深入调研、担当作为、清爽关系、勤俭节约、相互监督之风),以心如磐石的决心把反腐败斗争引向深入,以坚持不懈的劲头推动党风政风行风持续向好。要更加突出薪火相传,对年轻干部常教育、常监督、常关爱,在年轻干部教育监督中多提醒、严把关,激励更多年轻干部放下包袱、放手工作。要在强化政治自觉中层层压实责任,在完善制度体系中提升监督治理效能,在历史使命担当中锻造一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

市委常委、市纪委书记、市监委主任丁芬主持相关议程并代表市纪委常委会向大会作工作报告。会前,全体与会人员集中观看了警示教育片《铁纪护航2021》和宣教电影《我和我的守护》。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、黄立、尹培国及全体在家副市级以上领导出席主会场会议。

## 致全市疫情防控工作者的 慰问信

全市疫情防控一线工作人员:

值此虎年新春之际,我们谨代表中共衡阳市委、衡阳市人民政府,向你们致以新春的问候和美好的祝福!对在抗击新冠肺炎疫情斗争中的无私奉献致以诚挚的问候和崇高的敬意!向默默支持你们的家人致以衷心的感谢!

铁肩担使命,防疫见初心。面对疫情防控号令,你们舍小家为大家,不辞辛劳、迎难而上,昼夜奋战在疫情防控最前线,用实际行动诠释了对党和人民的绝对忠诚。你们直面艰险、不畏困难的非凡勇气,忠于职守、无私奉献的担当精神,顽强拼搏、艰苦奋斗的优良作风,为确保全市人民生命健康安全提供了坚实支撑,注入了强大力量。

希望身处防控一线的你们,加强自身防护,保证自身健康。希望你们继续发扬团队精神,科学调配、梯次轮换,形成强大合力。希望你们时刻想群众所想,急群众所急,安抚情绪,凝聚力量,共克时艰!你们的执着担当,折射出雁城衡阳最宝贵的精神力量,传递到每一个角落,激励着每一个衡阳人!

万众一心,没有翻不过的山;心手相牵,没有跨不过的坎。奋战在疫情防控一线的同志们,市委、市政府是你们的坚强后盾!全市人民是你们的坚强后盾!我们深信,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,在全市人民的共同努力下,衡阳人民一定能汇聚起疫情防控的磅礴力量,夺取疫情防控的全面胜利!

祝你们工作顺利,平安健康,虎年吉祥!

中共衡阳市委书记 秦国文  
衡阳市人民政府市长 朱健  
2022年1月29日

相约冰雪 你好冬奥  
拉开U8,一起为冬奥喝彩!

燕徐坤

北京2022年冬奥会官方赞助商  
Official Sponsor of the Olympic Winter Games Beijing 2022

燕京啤酒  
BEIJING 2022

未成年人禁止饮酒